

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征

新华社北京7月15日电 7月16日出版的第14期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征》。

文章强调,中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导,中国特色社会主义制度的最大优势是中国共产党领导,党是最高的政治领导力量。党政军民学,东西南北中,党是领导一切的。坚持和完善党的领导,是党和国家的根本所在、命脉所在,是全国各族人民的利益所在、幸福所在。

所在。中国有了中国共产党执政,是中国、中国人民、中华民族的一大幸事。在坚持党的领导这个决定党和国家前途命运的重大原则问题上,全党全国必须保持高度的思想自觉、政治自觉、行动自觉,丝毫不动摇。

文章指出,中国共产党是中国特色社会主义事业的领导核心。我国社会主义政治制度优越性的一个突出特点是党总揽全局、协调各方的领导核心作用,形象地说是“众星捧月”,这个“月”就是中国共产党。中国最大的国情就是中国共产党。

的领导。什么是中国特色?这就是中国特色。

文章指出,坚持党的领导,首先是坚持党中央权威和集中统一领导,这是党的领导的最高原则,任何时候任何情况下都不能含糊、不能动摇。必须增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,自觉维护党中央权威和集中统一领导,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。

文章指出,中国特色社会主义制度是一个严密完整的科学制度体系,起四梁八

柱作用的是根本制度、基本制度、重要制度,其中具有统领地位的是党的领导制度。党的领导制度是我国的根本领导制度。我们推进各方面制度建设、推动各项工作,都必须坚持党的领导,自觉贯彻党总揽全局、协调各方的根本要求。

文章强调,中国的事情要办好首先是中国共产党的事情要办好。应对和战胜前进道路上的各种风险和挑战,关键在党。我们要聚精会神抓好党的建设,使我们党越来越成熟、越来越强大、越来越有战斗力。

设施恢复怎样 安置保障如何 是否影响脱贫

——洪涝之下民生保障观察



7月14日,在安徽省芜湖市鸠江区沈巷镇大蒋村沿路小学安置点,志愿者在辅导小朋友写暑假作业。
据新华社

入汛以来,多地发生严重洪涝灾害。据监测,全国有27个省区市3873万人次受灾。

灾害发生以来,各地水、电、路等受损基础设施恢复得怎样了?受灾群众的吃、住等基本生活保障是否正常?如何防止因灾致贫返贫?带着这些问题,记者深入基层一线进行采访。

及时出动 力保设施快速恢复

受连续强降雨影响,我国部分地区遭遇严重洪涝灾害,导致水、电、路等基础设施损毁,恢复情况备受关注。

“我们加紧恢复生产,目前日供水达到5000吨,全镇饮用水供应已完全恢复。”安徽省东至县龙泉镇龙门自来水厂厂长王永奎说。

地处长江和鄱阳湖中心地段的东至县,接连迎来强降雨,龙泉镇的集镇街道受洪水淹没两天,这家镇里唯一的自来水厂进水一度停产,超过两万人饮水受到影响。

停水期间,当地镇村干部挨家挨户送上门装饮用水,帮助群众渡过缺水难关。水退之后,工作人员抓紧检修设备,停水后第三天一大早,龙泉镇“来了水”。

不仅供水,通信网络基础设施也承受较大压力。据中国移动湖北公司统计,6月27日至7月14日12时,强降雨累计造成湖北6200个基站停电、5027个基站退服、254处光缆受损。湖北移动及时调集通信保障队伍、车辆及装备物资奔赴一线,累计抢通基站4979个,抢通中断光缆2372公里。

电力线路发生故障、道路桥梁因灾损

毁……面对洪涝灾害,各地应急救援力量及时出动,确保城市正常运行。

转移安置 做好基本生活保障

一手抓应急抢险,一手抓救灾安置。受灾群众的吃、住等基本生活保障,是各地防汛救灾工作的重点。

安徽省芜湖市鸠江区白茆镇黑沙洲、天然洲等江心洲周边江水超出保证水位。从7月7日上午开始,鸠江区迅速组织江心洲群众撤离,至7月8日下午5时,必须撤离的1610名群众全部安全撤离,其中集中安置402人。六洲中学是江心洲居民撤离后的主要安置点,当地政府工

作人员及志愿者们挨个房间发放生活用品。

“床、被子、洗漱用品、蚊香都有。”70岁的黑沙洲居民艾全政告诉记者,他和老伴、女儿一家三口于7月7日下午住进安置点,感觉生活保障等很到位,“住得都很好,政府想得很细很周到。”

应安置尽安置,不让一个受灾群众流离失所。

7月9日早上,江西省鄱阳县桂湖村500多名村民被紧急转移到小学集中安置。为了让村民能喝到热水,工作人员临时搭建开水房。鄱阳镇党委委员、组织委员兰弯飞负责安置点村民的衣食住行,协

调志愿者一起把盒饭送到村民手里。

为做好抗洪救灾和受灾群众安置工作,7月13日,财政部、应急管理部向江西、安徽、湖北、湖南、重庆五省(市)紧急拨付中央自然灾害救灾资金6亿元。国家防办、应急管理部会同国家粮食和物资储备局13日向江西省紧急组织调拨5000床毛毯、5000床毛巾被、5000张折叠床和2000顶帐篷。

一人一策 防止因灾致贫返贫

面对灾情,各地采取一人一策等举措,认真做好受灾困难群众帮扶救助,防止因灾致贫返贫。

7月11日,记者见到安徽省东至县洋湖镇迭山村贫困户彭良海时,他正盘算着如何抢种木耳。几天前,一场大水把他种植的木耳一冲而散。好在专家上门,为贫困户恢复生产提供帮扶。

洋湖镇科技特派员闻祥俊来到彭良海的木耳培养棚里,指导他加大大棚周边深沟排水,并教他撒石灰粉给大棚消毒杀菌,“趁着天好,你们赶紧抢时制袋、接种。”

“从头再来,还有机会。”彭良海对灾后恢复生产充满信心。

在脱贫攻坚的关键时期,房屋倒塌、农田损毁,给不少困难群众的生产生活带来影响。

广西阳朔县阳朔镇帮扶干部对各自帮扶对象受灾情况进行详细摸底,一同开展生产、生活自救,帮助销售农产品,减轻灾后损失,确保全面小康路上贫困户不因洪灾影响而掉队。

(据新华社北京7月15日电)

特殊之年我国夏粮生产再获丰收

据新华社北京7月15日电 尽管今年面临新冠肺炎疫情等多因素影响,我国夏粮生产仍获丰收,产量创历史新高。

国家统计局15日发布数据,2020年全国夏粮总产量14281万吨(2856亿

斤),比2019年增加120.8万吨(24.2亿斤),增长0.9%。其中,小麦产量13168万吨(2634亿斤),比2019年增加75.6万吨(15.1亿斤),增长0.6%。

国家统计局农村司司长李锁强介绍,

2020年夏粮播种面积略减,但单产有所提高,全国夏粮生产再获丰收,产量创历史新高。夏粮单产提高的主要原因之一方面是气候条件总体有利,小麦整体长势良好;另一方面是田间管理加强,后期病虫害得到有效控制。尽管新冠肺炎疫情对小麦返青期间田间管理、农资供应等产生一定影响,但后期各地加强了农资调度和小麦田间管理,总体看疫情对小麦生产未产生大的影响。

陆水水库清淤扩容及淤积物处置试点项目环境影响报告书
(征求意见稿)

长江水利委员会陆水试验枢纽管理局委托评价单位开展环评工作,现已完成《陆水水库清淤扩容及淤积物处置试点项目环境影响报告书(征求意见稿)》,根据《环境影响评价公众参与办法》的要求,特向公众进行信息公示,征求与该项目环境影响有关的意见。

1.征求意见稿全文的网络链接
https://pan.baidu.com/s/1hjiRcogpYIw9jY-0RyDChQ 提取码:5ggg。

2.查阅纸质报告书的方式和途径
自公示之日起,公众可到建设单位查阅纸质报告书。
3.征求意见的公众范围
主要征求受项目影响并直接涉及环境权益的有关单位、专家、公民和其他组织的公众对项目建设有关环境保护方面的意见及建议。

遗失声明

骆尧(身份证号码:421202198806080935)遗失梓山湖恒大养生谷认筹协议书,编号:C4137093,遗失会员意向金收据,编号:6996182,特声明作废。
张安遗失残疾证,证号:4212021990111763171,特声明作废。
王点点遗失残疾证,证号:42230119831016587162,特声明作废。
嘉鱼县繁林家具大世界遗失在中国农业银行咸宁分行嘉鱼县支行鱼岳分理处的开户许可证,核准号:J5363000091601,账号:690801040001693,特声明作废。
赤壁市晨光贸易商行遗失在中国工商银行赤壁支行的开户许可证,核准号:J5362000786501,账号:181805109200135098,特声明作废。
赤壁市竹溪谷饮料有限公司遗失行政公章、财务专用章各一枚,统一社会信用代码:9142128134351365X0,特声明作废。
赤壁市竹溪谷饮料有限公司遗失税务金税盘,统一社会信用代码:9142128134351365X0,特声明作废。

数字经济提速! 我国力推15种新业态新模式

国家发展改革委等13个部门7月15日公布的《关于支持新业态新模式健康发展的指导意见》



(据新华社发 朱禹制图)

提升劳动者素质和技能

全国产业工人学习社区上线

据新华社北京7月15日电 记者从中华全国总工会了解到,全国产业工人学习社区15日全面上线。学习社区的开放课程、电子书、直播、就业等板块,汇聚最新学习资源,打通线上学习通道,全方位、多维度为劳动者素质提升和技能提升提供公益服务。

学习社区上线首日,全国总工会兼职副主席、“大国工匠”高凤林现场直播“从工人到工匠”精彩课程,围绕“从工人到工匠”的主题与广大技术工人交流。

据介绍,学习社区通过就业频道提供数万条岗位信息,通过电子书频道提供3万余种图书和数百种期刊阅读,并为各地劳模创新工作室和技术工人提供知识产权方面的服务。

学习社区上线首日,为期10天的“百大工种齐练兵”线上闯关活动同时展开。即日起至7月24日,各地职工均可进入学习社区答题闯关频道,从100个工种中选择和自身行业相关的工种参与网上练兵。

粤港澳大湾区

将打造世界级机场群

据新华社北京7月15日电 为贯彻落实《粤港澳大湾区发展规划纲要》,近日,《民航局关于支持粤港澳大湾区民航协同发展的实施意见》印发,提出到2025年,基本建成粤港澳大湾区世界级机场群。

实施意见中明确了两个阶段的发展目标。第一阶段是筑基成长期。到2025年,基本建成粤港澳大湾区世界级机场群,大湾区民航整体规模、综合竞争力和创新能力持续保持国际领先。第二阶段是全面提升期。到2035年,全面建成安全、协同、绿色、智慧、人文的世界级机场群,为全面建成宜居宜业宜游的国际一流湾区发挥战略性和基础性作用。

根据实施意见,民航将构建以香港、广州、深圳国际航空枢纽多核驱动,澳门、珠海等机场多点联动的区域协调发展新格局,巩固提升香港国际航空枢纽地位,着力提升广州国际航空枢纽的规模和功能,提升深圳机场国际航空服务和航空货运保障能力,完善提升澳门机场服务功能,提升珠海机场保障能力。

兹有我单位车辆2辆因退出运营,现将《车辆道路运输经营许可证》予以注销,具体如下:

序号	车号	营运证号	备注
1	鄂L16331(黄)	货421202008356	注销
2	鄂L0079(黄)	货421202007129	注销

特此公告

咸宁市精华物流有限公司

2020年7月16日

